

看泰山

我们就在您身边



2016.8.29

星期一

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

官方网站 <http://taian.qlwb.com.cn>



官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山



财源小学 挂牌“南实小分校”

26日,泰安市第一实验学校财源分校揭牌仪式正式举行,财源小学将全面引进南实小先进的办学理念、管理经验,周边居民将不再为所谓的“择校”而发愁。

详见C04版

报童成长秀颁奖,孩子们都乐坏了

凭自己的劳动获得奖金证书,意义当然不一样



到场报童一起合影留念。

本报泰安8月28日讯(记者 白雪) 27日上午10点30分,本报“御驾新苑杯”报童成长秀颁奖典礼,在御驾新苑营销中心广场举行,此次颁奖典礼的流程全部由报童主持完成,包括穿插节目、宣布获奖名单等。此次活动中,有近百名报童获得了社会实践证书。

“快点,快点!齐鲁晚报‘御驾新苑杯’报童成长秀颁奖典礼马上就要开始了,再不快点,咱们可赶不上了。”郝贞永恒说。

高雅回道:“哎呀,不要催人家,妈妈说了,人家是女孩子,要淑女,不能大步跑。”

在小主持人郝贞永恒和高雅幽默风趣的对话中,颁奖典礼拉开了帷幕。

小报童于润泽首先为大家带来一段劲爆的街舞,点燃了报童们澎湃的激情,

他们不断地鼓掌叫好。随后宗昊用美妙的童声,演唱了一首歌曲。

两个节目后,御驾新苑的工作人员发言,她说,孩子们的优秀表现让他们很感动也很佩服,祝福孩子们学习进步健康成长。

小报童的代表卢明轩也上台发言,讲自己在卖报期间的几个小故事和收获。他说,刚开始自己胆子小,后来已经胆大到戴着耳麦四处叫卖,他觉得自己进步很大。

按照获奖名单,本报工作人员依次给营销明星、铜奖、银奖、金奖的获得者颁奖并颁发了奖金和奖品,其中金奖获得者马依辰获得了奖金1000元;银奖获得者徐子晴和高雅分别获得了奖金500元,铜奖获得者张阳俊康、姜志涵、杨效臻分别获得了奖金200元,还有十位“齐鲁晚报营销明

星”分别获得了100元奖金,全程参加完此次活动的近百名小报童都在颁奖典礼现场获得了社会实践证书。小报童们接到红红的大红证书都非常开心地,家长纷纷到舞台前为报童合影留念。

金奖获得者马依辰非常开心,他站在舞台前露出自己的小虎牙,忍不住地笑出声来。“我觉得只要努力就有收获,能坚持下来我很高兴,能获得金奖我更觉得辛苦都是值得的。”

报童们整体合影后,活动圆满完成。“此次的报童成长秀颁奖典礼到此结束,咱们明年再相会!”在两位小主持人郝贞永恒和高雅洋溢着欢笑声的声音中,报童们带着满满的收获离开了现场,期待着明年继续参加活动。



金奖获得者马依辰。



报童于润泽表演街舞。



报童于润泽表演街舞。

市妇幼保健院托管北集坡街道社区卫生服务中心 社区居民享受三甲医院诊疗水平优势



24日上午,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)托管高新区北集坡街道社区卫生服务中心正式启动。今后医院将充分发挥三甲医院管理和诊疗水平优势,加强双向转诊,实现社区居民常见病、多发病的本地解决,最大程度惠及高新区居民。

泰安市妇幼保健院(市儿童医院)托管高新区北集坡街道社区卫生服务中心启动仪式于24日上午拉开帷幕。早在8日,市妇幼保健院托管北集坡街道社区卫生服务中心协议签订以来,在高新区管委会各有关部门特别是社会事业局的关心支持下,顺利完成了托管前的各项准备工作,24日终于正式启动。

泰安市妇幼保健院(市儿童医院)院长刘传军在启动仪式上表示,市妇幼保

健院托管北集坡街道社区卫生服务中心是构建以社区卫生服务为基础、社区卫生服务中心与医院分工合理、协作密切的新型城市卫生服务体系的积极探索,有利于逐步建立“坚持公益性、调动积极性、保障可持续”的充满活力的基层医疗卫生机构新体制新机制,提高社区公共卫生服务和基本医疗服务能力。

通过托管,双方能够在专业技术、人才培养、医疗设备和等方面实现资源共享,充分发挥三级甲等医院管理及诊疗水平的优势,加强双向转诊工作,实现社区居民常见病、多发病的本地解决,最大程度惠及高新区居民。

托管工作启动后,医院将围绕提高高新区居民健康水平这一中心任务,制定切实可行的发展规划及具体计划,着



眼于加强基础设施建设,改善患者就医环境;加强内涵建设,全面提升服务能力;加强内部运行管理,提高职工和群

众满意度。
(文/片 本报记者 路伟 通讯员 李欣 侯佳)